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ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ Π.Θ. 
 

ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 
 

Στο Βόλο σήμερα την , μεταξύ των παρακάτω συμβαλλομένων: 

Αφενός: 

α. Το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας (Π.Θ.) / Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας (Ε.Λ.Κ.Ε.), καλούμενο στο εξής 
«Ε.Λ.Κ.Ε. - Π.Θ.», που εδρεύει στο Βόλο, οδό Γιαννιτσών & Λαχανά, με Α.Φ.Μ. 090071277 και Αριθμό Μητρώου Ι.Κ.Α. 
(Ε.Φ.Κ.Α.) 9202074106, όπως εκπροσωπείται νόμιμα από την Πρόεδρο της Επιτροπής Ερευνών, Αναπληρώτρια 
καθηγήτρια Ιωάννα Λαλιώτου, δυνάμει του με αρ. Φ.Ε.Κ.4086/18.09.2018 «Καθορισμός του τομέα ευθύνης και των 
επιμέρους αρμοδιοτήτων των τεσσάρων (4) Αντιπρυτάνεων και της σειράς αναπλήρωσης Πρύτανη» και τις διατάξεις του 
Ν.4957/2022 (Φ.Ε.Κ. 141/Α / 21.07.2022) όπως ισχύουν. 

 
β. Ο/η Επιστημονικά Υπεύθυνος/η, με τα κάτωθι στοιχεία: 

 

ONOMAΤΕΠΩΝΥΜΟ  

ΙΔΙΟΤΗΤΑ  

A.Φ.M.  

ΤΜΗΜΑ  

καλούμενος στο εξής «Επιστημονικά Υπεύθυνος/η» του προγράμματος, όπως αυτό περιγράφεται αναλυτικά στην παρ. 11 
της παρούσης, ο/η οποίος/α, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 234 του Ν.4957/2022 όπως ισχύουν, είναι 
υπεύθυνος/η για την ορθή υλοποίηση και πιστοποίηση του φυσικού αντικειμένου, την σκοπιμότητα των δαπανών και την 
παρακολούθηση του οικονομικού αντικειμένου του προγράμματος 

 

γ. Ο Φορέας καλούμενος στο εξής «Φορέας Υποδοχής», με τα κάτωθι στοιχεία: 
 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ  

ΝΟΜΙΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  

ΕΔΡΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  

A.Φ.M.  

Δ.Ο.Υ.  

 
και αφετέρου: 

δ. Ο/Η δικαιούχος καλούμενος στο εξής «Φοιτητής/τρια», με τα κάτωθι στοιχεία: 
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ONOMAΤΕΠΩΝΥΜΟ  

ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ  

A.Φ.M.  

Δ.Ο.Υ.  

Α.Δ.Τ.  

A.Μ.Κ.Α.  

A.Μ.Α.  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  

ΠΟΛΗ  

Τ.Κ.  

ΤΜΗΜΑ ΦΟΙΤΗΣΗΣ  

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ  

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ  
 

συμφώνησαν και συναποδέχτηκαν τα εξής: 

1. O/η δικαιούχος με την ιδιότητά του/της ως «Φοιτητής/τρια» του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας επιλέχθηκε προκειμένου να  
διεξάγει Πρακτική Άσκηση μέσω χρηματοδοτούμενου προγράμματος, τα στοιχεία του οποίου αναφέρονται αναλυτικά στην 
παρ. 11 της παρούσης. 

 
2. Ο «Φορέας Υποδοχής» οφείλει να παρακολουθεί και να καθοδηγεί τον/την «Φοιτητή/τρια» για την επιτυχή εκτέλεση του  
έργου που ανατίθεται στο πλαίσιο της Πρακτικής του Άσκησης, ενώ ο/η «Επιστημονικά Υπεύθυνος/η» επιβλέπει το 
επιστημονικό μέρος της Πρακτικής Άσκησης και μεριμνά για την επιτυχή ολοκλήρωσή της. 

 
3. Κατά την διεξαγωγή της Πρακτικής Άσκησης ο «Φορέας Υποδοχής» αποδέχεται να απασχολήσει τον/την 
«Φοιτητή/τρια» τηρώντας όλα τα μέτρα υγιεινής και προστασίας που ισχύουν καθ΄ όλη της διάρκεια της άσκησης, μεταξύ των 
οποίων και τα μέτρα υγιεινής και προστασίας κατά της πανδημίας covid-19 σύμφωνα με τα οριζόμενα στην υπ’ αριθμ. 17312/Δ9. 
506/4.5.2020 εγκύκλιο του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων με θέμα «Μέτρα για την προστασία της 
υγείας και ασφάλειας των εργαζομένων στους χώρους εργασίας και την πρόληψη της διάδοσης του  κορωνοϊού SARS-
COV-2 κατά την άρση των περιοριστικών μέτρων», δυνάμει της οποίας ρυθμίστηκαν τα ειδικότερα μέτρα προστασίας 
από τον κίνδυνο διασποράς του κορωνοϊού. 

 
4. Ο/Η «Φοιτητής/τρια» υποχρεούται να ακολουθεί το ωράριο λειτουργίας του «Φορέα Υποδοχής», τους κανονισμούς 
ασφαλείας και εργασίας καθώς και κάθε άλλη ρύθμιση ή κανονισμό που ισχύει στον «Φορέα Υποδοχής», εφόσον 
υφίσταται τέτοιος. Επίσης ο/η «Φοιτητής/τρια» υποχρεούται να είναι επιμελής κατά την εκτέλεση της εργασίας που 
του/της ανατίθεται, να είναι πειθαρχημένος/η και να κατανοεί τη σχέση ανάμεσα στις διάφορες βαθμίδες εργαζομένων στο 
εργασιακό περιβάλλον. 

 
5. Στο πλαίσιο της Πρακτικής Άσκησης που θα υλοποιηθεί σημειώνεται ότι δεν δημιουργείται ουδεμία σχέση εργασίας  
μεταξύ του/ης «Φοιτητή/τρια» με τον «Φορέα Υποδοχής», γι’ αυτό ο Φορέας δεν αναλαμβάνει έναντι αυτών, καμία  
οικονομική υποχρέωση και καμία ασφαλιστική κάλυψη. Την αποκλειστική ευθύνη για την οικονομική αποζημίωση του/της 
«Φοιτητή/τρια» για την Πρακτική Άσκηση, καθώς και την απόδοση τυχόν κρατήσεων ή εισφορών φέρει ο «Ε.Λ.Κ.Ε. - 
Π.Θ.». 

 
6. Η ασφαλιστική κάλυψη του/ης «Φοιτητή/τρια» για ασθένεια και κίνδυνο εργατικού ατυχήματος, η οποία ανέρχεται στο 
1% επί του βασικού μισθού της 12ης ασφαλιστικής κλάσης σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, συμπεριλαμβάνεται 
στην αμοιβή του/ης φοιτήτριας όπως αυτή καθορίζεται στην παρ. 11 της παρούσας σύμβασης και αποδίδεται από τον 
Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας υπέρ Ε.Φ.Κ.Α. 

 
7. Η παρούσα σύμβαση έχει ως ημερομηνία έναρξης ισχύος της, την ημερομηνία ανάρτησης των βασικών όρων αυτού 
(στοιχεία δικαιούχου, χρονική διάρκεια, καθήκοντα των προς ανάθεση εργασιών καθώς και το ποσό της αμοιβής για την 
εκτέλεσή τους) στο πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ». Η πρακτική άσκηση που αρχίζει από την ημερομηνία έναρξης της  
παρούσας σύμβασης λήγει αυτοδικαίως όπως και η σύμβαση, με το πέρας της υποχρεωτικής περιόδου για την άσκηση 
του/της «Φοιτητή/τριας». 

 
8. Ο «Φορέας Υποδοχής» αναλαμβάνει την υποχρέωση να αναγγείλει την έναρξη της Πρακτικής Άσκησης του/ης 
«Φοιτητή/τριας» μέσω της υποβολής του εντύπου Ε3.5 στο πληροφοριακό σύστημα «ΕΡΓΑΝΗ», καθώς επίσης και τη 
λήξη αυτής ή τυχόν μεταβολή των όρων αυτής κατά τη διάρκεια ισχύος της παρούσας σύμβασης σύμφωνα με τα 
οριζόμενα στις διατάξεις της με αριθμ. 49758/2022 - Υπουργικής Απόφασης «Επανακαθορισμός όρων ηλεκτρονικής 
υποβολής εντύπων αρμοδιότητας Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας (Σ.ΕΠ.Ε.) και Οργανισμού Απασχολήσεως Εργατικού 
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Δυναμικού (Ο.Α.Ε.Δ.)» (Φ.Ε.Κ.2668/Β/31.05.2022). 
 

9. Το συνολικό κόστος για την Πρακτική Άσκηση περιλαμβάνει το ποσό αμοιβής του/της «Φοιτητή/τριας» 
(συμπεριλαμβανομένων πάσης φύσης νόμιμων κρατήσεων ή εισφορών). Για την καταβολή της αμοιβής απαιτείται η 
προσκόμιση των ακόλουθων εγγράφων: (α) Αίτημα πληρωμής του/της «Επιστημονικά Υπεύθυνου/ης» για την καταβολή 
της αμοιβής του/της «Φοιτητή/τριας», (β) «Αποτίμηση της Πρακτικής Άσκησης από τον/την «Φοιτητή/τρια»: 
Ερωτηματολόγιο Αξιολόγησης» με αξιολόγηση του έργου που εκτελέστηκε στο πλαίσιο της παρούσας σύμβασης 
(ηλεκτρονική υποβολή), (γ) «Αποτίμηση της Πρακτικής Άσκησης από τον/την «Φοιτητή/τρια»: Έκθεση Αποτίμησης» με 
περιγραφή του έργου που εκτελέστηκε στο πλαίσιο της παρούσας σύμβασης (ηλεκτρονική υποβολή), (δ) «Βεβαίωση 
Πραγματοποίησης της Πρακτικής Άσκησης» από τον «Φορέα Υποδοχής» στην οποία θα αναφέρονται τα στοιχεία του 
«Φορέα Υποδοχής» και οι ημερομηνίες πραγματοποίησης της πρακτικής άσκησης. Τη βεβαίωση πραγματοποίησης της 
πρακτικής άσκησης υπογράφει ο/η «Επιστημονικά Υπεύθυνος/η» του Τμήματος καθώς και ο νόμιμος εκπρόσωπος του 
«Φορέα Υποδοχής», (ε) «Έντυπο Αξιολόγησης της Πρακτικής Άσκησης από τον Φορέα» συμπληρωμένο από το 
Επιβλέπον Στέλεχος της Επιχείρησης/Φορέα με υπογραφή και σφραγίδα του Φορέα Υποδοχής (στ) Απογραφικά δελτία 
εισόδου και εξόδου του/ης ασκούμενου/ης «Φοιτητή/τριας». (ηλεκτρονική υποβολή), (ζ) Δήλωση έναρξης και λήξης 
Πρακτικής Άσκησης αντίστοιχα στο «ΕΡΓΑΝΗ» (Έντυπα Ε3.5) 

 
10. Το συνολικό κόστος για την εκτέλεση της Πρακτικής Άσκησης θα βαρύνει τον εγκεκριμένο προϋπολογισμό του 
προγράμματος, όπως αυτό περιγράφεται στην παρ.11, είναι εντός των ορίων του συνόλου των πιστώσεων αυτού, ενώ 
έχει εκδοθεί σχετική Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης, με την οποία δεσμεύθηκε το σύνολο των πιστώσεων του 
εγκεκριμένου ετήσιου προϋπολογισμού του προγράμματος. 

 
11. Τα γενικότερα πληροφοριακά στοιχεία του προγράμματος, η Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης, η έγκριση της 
απασχόλησης του/της «Φοιτητή/τριας» από την Επιτροπή Ερευνών του Π.Θ., η ανάρτηση της περίληψης της παρούσας 
σύμβασης στο πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ», καθώς και η ανάλυση του συνολικού κόστους για την απασχόληση του/της 
«Φοιτητή/τριας» για την εκτέλεση του ανωτέρω έργου έχουν ως εξής: 

 
 
 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  

ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
 

ΠΡΟΕΛΕΥΣΗ ΕΣΠΑ (2014-2020) 

ΦΟΡΕΑΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 
ΣΥΧΓΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ 

(ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΕΚΤ) 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ - 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΟΠΣ (MIS) 5183901 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ 

ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ 

ΔΡΑΣΗ Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΝΑΛΗΨΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ (Α.Δ.Α.)  

ΕΓΚΡΙΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ (Α.Δ.Α.)  

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ (Α.Δ.Α.)  

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ (από-έως)  

ΜΗΝΕΣ  

ΚΩΔ. GROUP «ΑΤΛΑ»  

ΚΩΔ. ΘΕΣΗΣ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΙΣΗΣ «ΑΤΛΑ»  

ΗΜΕΡΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ (ανά βδομάδα)   

ΩΡΑΡΙΟ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ    

ΜΗΝΙΑΙΑ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ 159,10 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ 10,90 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ 170,00 
 

12. Ο «Ε.Λ.Κ.Ε. - Π.Θ.» έχει την ευχέρεια, να καταβάλλει τμηματικά τη συμφωνηθείσα αποζημίωση στον/ην 
«Φοιτητή/τρια», υπό τον όρο της πίστωσης του λογαριασμού του προγράμματος καθώς και την έκδοση σχετικού 
αιτήματος προς το αρμόδιο Τμήμα του «Ε.Λ.Κ.Ε. - Π.Θ.» από τον/την «Επιστημονικά Υπεύθυνο/η». 

 
13. Ο «Ε.Λ.Κ.Ε. - Π.Θ.» δύναται να καταγγείλει την παρούσα σύμβαση αποκλειστικά για σπουδαίο λόγο είτε μονομερώς 
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είτε μετά από τεκμηριωμένο αίτημα του/της Επιστημονικά Υπευθύνου/ης, μετά από σχετική απόφαση αρμοδίου οργάνου. 
Η παράβαση οποιουδήποτε όρου της παρούσας σύμβασης από τον «Φορέα Υποδοχής» αποτελεί σπουδαίο λόγο για 
μονομερή καταγγελία και λύση αυτής εκ μέρους του «Ε.Λ.Κ.Ε. - Π.Θ.» μετά από σχετική προς τούτο απόφαση του 
αρμοδίου οργάνου. Η μονομερής λύση της σύμβασης πραγματοποιείται με κοινοποίηση της ως άνω απόφασης προς το 
δικαιούχο και ανάρτηση αυτής στο σύστημα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ». 

 
14. Τυχόν καταγγελία (μονομερής λύση) ή συναινετική λύση του παρόντος δύναται να πραγματοποιηθεί όσο η σύμβαση 
είναι ενεργή και στη δεύτερη περίπτωση υπογράφεται σχετικό έγγραφο συναινετικής λύσης από τους συμβαλλομένους. 

 
15. Ο/η «Φοιτητής/τρια», οφείλει να διατηρεί εμπιστευτικές όλες τις πληροφορίες, στοιχεία ή τεχνογνωσία, που τυχόν  
περιέλθει σε γνώση του/της, κατά τη διάρκεια της Πρακτικής Άσκησης και να χρησιμοποιεί αυτές αποκλειστικά για την 
ορθή εκτέλεση του φυσικού αντικειμένου της Πρακτικής Άσκησης, άλλως ευθύνεται σε αποζημίωση έναντι του «Ε.Λ.Κ.Ε. - 
Π.Θ.» ή του «Φορέα Υποδοχής». 

 
16. Ο/η «Φοιτητής/τρια», με την υπογραφή της παρούσας παρέχει τη ρητή συγκατάθεσή του/της για την τήρηση, συλλογή 
και επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, που περιλαμβάνονται στη παρούσα σύμβαση και στα τυχόν 
συνυποβαλλόμενα με αυτήν έγγραφα, από τον «Ε.Λ.Κ.Ε. - Π.Θ.», προκειμένου να διενεργηθούν όλες οι απαραίτητες 
ενέργειες στο πλαίσιο της συμβατικής σχέσης που αναπτύσσεται με αυτήν, συμπεριλαμβανομένης της ανάρτησης των 
στοιχείων αυτής στο πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4727/2020 όπως ισχύουν. 

 
17. Οι όροι της παρούσης σύμβασης δύναται να τροποποιηθούν μετά από τη σύμφωνη γνώμη όλων των συμβαλλόμενων 
μερών που θα συνυπογράψουν σχετικό τροποποιητικό αυτής έγγραφο. 

 
18. Την ακριβή τήρηση των όρων της παρούσης σύμβασης αναλαμβάνει ο/η «Επιστημονικά Υπεύθυνος/η» του 
προγράμματος. 

 
Σε πίστωση των ανωτέρω και αφού συμφωνήθηκε ότι όλοι οι ανωτέρω όροι θεωρούνται ουσιώδεις, συντάχθηκε η 
παρούσα σύμβαση σε τέσσερα όμοια πρωτότυπα και υπογράφονται ως ακολούθως, προκειμένου κάθε ένα συμβαλλόμενο 
μέρος να λάβει από ένα πρωτότυπο. 

 
 

 
Για τον Ε.Λ.Κ.Ε. - Π.Θ. 

Η Πρόεδρος της Επιτροπής 
Ερευνών 

 

Ο/Η Επιστημονικά 
Υπεύθυνος 

ή 
ο αναπληρωτής του 

 

Ο Νόμιμος Εκπρόσωπος 
του Φορέα Υποδοχής 

 

Ο/Η δικαιούχος 
(Φοιτητής/τρια) 

    

Αν. Καθ. Λαλιώτου Ιωάννα 
……………….. ……………………. ……….……… 

 


